



В Калмыкии возбуждено уголовное дело экстремистской направленности

27 ноября 2010 года на одной из улиц поселка Артезиан Черноземельского района республики обнаружены листовки, содержащие публичные призывы, направленные на возбуждение межнациональной ненависти и вражды.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

В настоящее время лицо, подозреваемое в совершении преступления, задержано, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/627586>